

ГОМЕЛЬСКАЕ АБЛАСНОЕ АДДЗЯЛЕННЕ ГА "САЮЗ ПІСЬМЕННІКАЎ БЕЛАРУСІ"

НА ВОЛНЕ ДРУЖБЫ И ЕДИНЕНИЯ



Международный телемост «На литературной волне» связал Гомель, Брянск и Таганрог

В рамках Дня единения народов Беларуси и России, недели белорусской литературы в Брянской области «Россия и Беларусь: нас объединяет книга» состоялся международный телемост «На литературной волне». Участие в нем приняли члены Гомельского областного отделения ОО «Союз писателей Беларуси» и Брянской областной общественной писательской организации Союза писателей России, специалисты Гомельской областной универсальной библиотеки имени В.И. Ленина и Брянской ОНУБ им. Ф. И. Тютчева, студенты Брянского кооперативного техникума, представители литературных объединений и участники фестивалей, воспитанники школы-студии «Молодой литератор». Также к ним присоединился директор международного фестиваля поэтических переводов «Берега дружбы» Л. Ю. Север (г. Таганрог, Ростовская область).



Открыл встречу председатель Гомельского областного отделения ОО «Союз писателей Беларуси» В.Н.Гаврилович, который представил участникам телемоста нового руководителя Гомельской областной универсальной библиотеки имени В.И. Ленина Татьяну Анатольевну Забияко. Директор учреждения культуры тепло поздравила участников телемоста с нашим общим праздником, выразила уверенность, что впереди как у писателей двух областей наших стран, так и специалистов библиотечной отрасли немало совместных проектов и интересных взаимооткрытий.



С некоторыми из них – профессиональными новостями и планами – и поделился с брянскими партнерами и друзьями Владимир Гаврилович. В частности, он предложил провести до 1 сентября (в Гомельской области в сентябре случится сразу два литературных фестиваля и будет праздноваться в Добруше День белорусской письменности) международный конкурс переводов «Слово классика», приурочив его к 140-летию белорусских песняров Янки Купалы и Якуба Коласа и 130-летию талантливейшей русской поэтесы Марины Цветаевой. Также планиурется подготовить новый сборник произведений поэзии и прозы

гомельских и брянских писателей, поучаствовать литераторам Союзного государства в международной акции «Книга в дар» и многое другое.



Эти предложения были с радостью приняты брянскими литераторами. От их имени о творческой жизни коллег поделился и председатель Брянской областной общественной писательской организации Союза писателей России В. С. Решетнев, который, в частности, поблагодарил гомельчан за активное участие в ежегодном альманахе «Литературный Брянск», где опубликован ряд их произведений. А директор международного фестиваля поэтических переводов «Берега дружбы» Л. Ю. Север поблагодарил и гомельчан и брянцев за активное участие в предыдущих и нынешнем конкурсе, рассказал об инновациях международного белорусского-русского проекта в текущем году, с учетом участия в нем представителей 24 стран мира.



К слову, не были в стороне об увлекательного разговора и библиотекари. Так, Бессакирная Анна Сергеевна, заведующая отделом читального зала и основного книгохранения Брянской областной научной универсальной библиотеки им. Ф.И. Тютчева, напомнила, что в 2022 году исполняется 50 лет сотрудничеству общедоступных библиотек приграничных территорий, которое осуществляется в рамках

Плана реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации и Перспективного плана сотрудничества библиотек приграничных областей Республики Беларусь и России. Это связано с наличием длительных и глубоких исторических, экономических, культурных, научных, образовательных связей Брянской области с Республикой Беларусь. Библиотеками приграничных территорий в целом и Брянской областной научной универсальной библиотекой им. Ф. И. Тютчева в частности накоплен большой опыт проведения мероприятий по продвижению книги и чтения среди населения и знакомства читателей с лучшими образцами литературы братских народов. И эта работа, отмечали специалисты двух сторон, будет продолжена.



В ходе онлайн-встречи звучали не только поздравления с Днем единения народов Беларуси и России, но и собравшиеся представляли свое творчество, демонстрировали изданные новые книги, читали стихи. Теплые посвящения нашей братской дружбе посвятили в своих поэтических строках гомельские поэты Михаил Болсун, Тамара Крюченко, Лидия Долбикова, Наталья Шемет, Нина Шклярова, Олег Ананьев, юные участники студии «Молодой литератор» Варвара Гарнак, Алина Рытик, Анастасия Ласаева и другие начинающие авторы. Продолжили такое теплое, дружеское лирическое общение литераторы Брянска Людмила Ашеко, Виктор Володин, Анна Воронина, Оксана Гориславская, Галина Карташова, Алексей Корнеев, Елена Ларичева, Наталья Мишина, Ольга Шаблакова и Наталья Шестакова.

Все участники виртуального мероприятия высказали пожелания продолжить дружбу и общение, активно продолжать творческое сотрудничество и возобновлять долгожданные поездки друг к другу.

Пресс-служба Гомельского областного отделения ОО «Союз писателей Беларуси».